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Το ταξίδι μας στην Κόρινθο περιελάμβανε λίγο απ όλα... 

Επισκέψεις στην Δημοτική Πινακοθήκη της πόλης , στο Λαογραφικό 

μουσείο,  στην Αρχαία Κόρινθο και στην εκκλησία του Αποστόλου 

Παύλου. Κορυφαία στιγμή της επίσκεψης μας αποτέλεσε και η 

μονοήμερη  επίσκεψη μας στον Παρθενώνα. 

Κατά την επίσκεψη μας στο 3ο Γυμνάσιο Κορίνθου είχαμε την ευκαιρία 

να παρουσιάσουμε τα αποτελέσματα των εργασιών μας σε σχέση με τα 

βιολογικά προϊόντα, ενώ  στην συνέχεια οι Κορίνθιοι φίλοι μας 

παρουσίασαν τα δικά τους αποτελέσματα. 

 Δεν έλειψαν φυσικά και οι νυχτερινές έξοδοι σε ταβέρνες και 

εστιατόρια της περιοχής ... 

Κόρινθος 01 – 04 / 12 / 2016 

Μετά τις προπαρασκευαστικές συναντήσει ς που πραγματοποιήθηκαν 

πέρσι μεταξύ των καθηγητών των δυο σχολείων, φέτος ήρθε η δική  μας 

σειρά να ανταμώσουμε τους φίλους και φίλες μας από την Κόρινθο. Το 

θέμα με το οποίο είχαμε επιλέξει να ασχοληθούμε και τα δυο σχολεία  ήταν 

παραπλήσιο και αφορούσε τα βιολογικά προϊόντα και την χρήση τους.  

Μέσα στα πλαίσια του περιβαλλοντικού προγράμματος 

ανταλλαγής μαθητών ΄΄Χρυσοπράσινο φύλλο ΄΄, επισκεφθήκαμε 

την υπέροχη Κόρινθο. Εκεί φιλοξενηθήκαμε από τις οικογένειες 

των μαθητών και μαθητριών του 3ου γυμνάσιου Κορίνθου που 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα . 

Το «Χρυσοπράσινο Φύλλο» είναι ένα Διεθνές Πρόγραμμα 

Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία που ξεκίνησε το 

1994 και συνεχίζεται με αυξανόμενο ενδιαφέρον μέχρι σήμερα. 

Η εμπειρία ήταν ξεχωριστή από πολλές πλευρές…  

Αρχικά, γνωρίσαμε μια διαφορετική πόλη και τον πολιτισμό της.  

Με την επίσκεψη μας στο 3ο γυμνάσιο Κορίνθου βιώσαμε ένα σχολικό 

πρόγραμμα διαφορετικό από αυτό στην Κύπρο, ενώ είδαμε και την  

πολύ σημαντική προσπάθεια που γίνεται από μαθητές και καθηγητές 

για προώθηση των βιολογικών και τοπικών προϊόντων.  

Στα διάφορα μουσεία και μνημεία γνωρίσαμε την Αρχαία Κόρινθο, για 

την οποία είχαμε μάθει πολλά μέσα από το μάθημα της Ιστορίας. 

Το σημαντικότερο όμως κέρδος ήταν η επαφή με τους Ελλαδίτες 

συμμαθητές μας. Αναπτύξαμε στενούς δεσμούς και γίναμε φίλοι. 

Προσπαθούμε με κάθε τρόπο να διατηρήσουμε τις φιλίες αυτές, γιατί 

είναι ιδιαίτερο και μοναδικό να συνάπτεις σχέσεις με άλλους 

ανθρώπους και κυρίως με ανθρώπους που αγαπούν το περιβάλλον. 


